KJE IN KAKO DOBITI ENERGIJO ZA ELEKTRIČNI AVTOMOBIL
Energija za električni avtomobil (elektrika), se lahko dobi v raznih elektrarnah kot so hidroelektrarne, termoelektrarne, jedrske elektrarne, sončne elektrarne, vetrne elektrarne in geotermalne elektrarne.

HIDROELEKTRARNE
Hidroelektrarna je elektrarna, ki izrablja moč vodnega padca za pridobivanje električne energije. Razpoložljiva moč je odvisna od vodnega padca in pretoka vode. Ta je v rekah odvisen od naravnega dotoka. Voda pritiska na lopatice turbine, ki se vrti in na ta način poganja električni generator, ki proizvaja električno energijo.
TERMOELEKTRARNE
Termoelektrarna je elektrarna, v kateri se pridobiva električno energijo s sežiganjem fosilnih goriv. Termoelektrarna ne more v celoti pretvoriti energije goriva v električno energijo. Del dovedene energije se pojavi kot toplota. Toploto morajo iz termoektrarne odvesti v okolico, kot odpadno toploto. Najpreprostejše je odvajanje toplote v reko, jezero ali morje. Če to ni možno, mora biti elektrarna opremljena s hladilnim stolpom, ki odvaja toploto v ozračje.

JEDRSKE ELEKTRARNE 

Jedrka elektrarna je podobna termoelektrarni le da se toplota, ki jo naprava delno predela v električno energijo sprošča v jedrskem reaktorju, v katerem poteka verižna jedrska reakcija. Električna energija se pridobi iz energije, ki se sprosti pri jedrski cepitvi. Za pridobivanje električne energije so najbolj razširjeni lahkovodni reaktorji, pri katerih je hladilo navadna voda. 

SONČNE ELEKTRARNE
V sončni elektrarni se elektromagnetno valovanje Sonca pretvarja v enosmerni električni tok in napetost. Proces pretvorbe je popolnoma neslišen, varen, zanesljiv in okolju prijazen, poteka pa tudi ob difuzni sončni svetlobi. Osnovni elementi sončnih fotonapetostnih elektrarn so sestavljeni iz dveh sklopov. Prvega predstavljajo fotonapetostni moduli, drugi pa so elektroenergetski elementi. 
VETRNE ELEKTRARNE

Vetrna elektrarna, ki pretvarja energijo vetra v električno energijo. Ko ima veter hitrost 5m/s začne obratovati.  Če je hitrost vetra previsoka, običajno nad 25m/s, se vetrne elektrarne ustavijo, da ne bi prišlo do poškodb.
GEOTERMALNA ENERGIJA
Geotermalna energija je vir energije, ki nastaja zaradi vroče zemeljske notranjosti. Največje rezerve geotermalne energije so vsekakor globlje, pri okoli 6000m globine. Ker so kamnine v tej globini suhe, je težje in dražje izčrpati toploto, ker je potrebno najprej shraniti vodo. 
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